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Vážení a milí zákazníci, obchodní partneři a přátelé, 

 přinášíme vám další vydání našeho firemního čtvrtletníku  

prvního v letošním roce.  

 Představíme vám novinky pro letošní rok – PPG MagicBox™ a PPG LINQ™ 

Color, dále vám odkryjeme pozadí průmyslu 4.0 v autoopravárenství, ohléd-

neme se za finále soutěže Škoda Challenge, informujeme vás o blížící se 

významné události předání daru PPG LINQ na ISŠA Brno. Také si vyhod-

notíme soutěž z minulého vydání a nabídneme vám školení na Q2 2024.  

 Přejeme vám pohodové barevné jarní dny, veselé Velikonoce a těšíme se na 

vše další s vámi. Děkujeme za vaši přízeň a dosavadní spolupráci! 

Váš AutoFit 

 

  

NOVINKA PRO ROK 2024 – PPG MAGIC BOX™ 

VÁŠ PROFESIONÁLNÍ PARTNER  

Představujeme vám unikátní novinku letošního roku = 

PPG MagicBox™, který je součástí uceleného digitálního 

ekosystému PPL LINQ™. Jde o malé, chytré a inovativní 

digitální zařízení IoT, které může eliminovat potřebu spe-

cializovaných počítačů v míchárně. Přístroj PPG 

MagicBox™ je vybaven senzory, které automaticky dete-

kují vlhkost a teplotu v lakovně, na základě čehož vám 

následně doporučí správnou volbu základní a krycí barvy 

pro dané podmínky, a to spolu se správným poměrem a 

kombinací. 

Výhody: 

➢ Zrychlení procesů – kompatibilní se všemi běž-

nými váhami, úlohu odešlete na váhu 

prostřednictvím PPG MagicBox™ ze softwaru 

PPG LING™ Color a namícháte odstín rychleji 

bez nutnosti použití samotného velkého PC. 

➢ Chytrá míchárna – PPG MagicBox™ je vybaven 

senzory, které automaticky zjišťují vlhkost a tep-

lotu v lakovně nebo lakovacím boxu.  

➢ Bezpečnější – PPG MagicBox™ je vyroben z 

odolných materiálů, které zvládnou průmyslové 

prostředí. Je robustní a nevýbušný. 

➢ Kompaktní velikost – díky svým rozměrům (D: 

150 mm; Š: 150 mm; V: 50 mm; hmotnost 0,3 kg) 

poskytuje více prostoru na míchacím stole a zajiš-

ťuje méně nepořádku a kabelů na pracovišti. 

autofit 

         expres 
 

Vydání Q1/2024 

 

Zařízení je možné připojit k internetu pomocí kabelu PPG 

MagicCable nebo Wi-Fi.  

Zařízení bude na českém trhu dostupné během následu-

jících měsíců. Pro více informací nás neváhejte 

kontaktovat nebo navštivte stránky distributora: 

https://ppglinq.com/ppg-linq-magicbox.html 

 

https://ppglinq.com/ppg-linq-magicbox.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRŮMYSL 4.0 V AUTOOPRAVÁRENSTVÍ  

ŠKODA CHALLENGE 2024  

Ve dnech 15.-16.03.2024 proběhlo za naší účasti finále 

soutěže Škoda Challenge v prostorách školicího centra 

Škoda Kosmonosy. Jedná se o každoroční znalostní a vě-

domostní soutěž pro obchodní partnery Škoda. Soutěží 

se v 10 kategoriích (vedoucí servisních služeb, vedoucí 

prodeje nových vozů, prodejce nových vozů, prodejce 

ojetých vozů, servisní technik/mechanik, servisní po-

radce, diagnostický technik, eMobility vysokonapěťový 

expert (VNE), pracovník prodejce Škoda dílů a příslušen-

ství a lakýrník). 

Do každé kategorie postoupilo 5 nejlepších soutěžících, 

kteří se nominovali na základě online kola, které proběhlo 

v únoru 2024. Vítězové finálového kola z každé kategorie 

se navíc nominovali do celosvětového kola, které pro-

běhne v září 2024 ve Španělsku. V kategorii Lakýrník se 

vítězem stal pan Jonáš Mendel. 

Všem vítězům gratulujeme! 

Průmyslová revoluce 4.0 v opravárenství je výzvou 

pro všechny výrobce lakovacích materiálů. Koncern PPG 

Industries, jehož produkty v České republice dodává 

společnost Auto Fit, je vůdčí společností v implementaci 

základních principů průmyslu 4.0. 

Tyto principy spočívají zejména v: 

✓ internetu věcí, navzájem integrovaných objek-

tech řízených na dálku; 

✓ internetu služeb, založeném na online práci a 

sdílení dat v cloudových úložištích; 

✓ digitální ekonomice, konceptu, který přesouvá 

aktivity z běžného života na internet. 

Práce, které mohou dělat stroje, by měly dělat stroje. 

V současné době implementujeme komplexní ekosys-

tém sestávající z výběru správného odstínu barvy (PPG 

DigiMatch), vizualizace barevných odchylek (PPG Visu-

alizID), automatizace přípravy barevných odstínů (PPG 

MoonWalk), doplněný o homogenizaci (promíchávání) 

směsí lakovacích materiálů (Rotogen), skladové hospo-

dářství, evidenci spotřeb (PPG PainManager XI) a 

přizpůsobení lakovacích materiálů aktuálním podmínkám 

v lakovně (PPG MagicBox), a to vše spolu s digitálním 

řešením objednávek materiálu (zákaznický portál 

eshop.autofit.cz). 

Výše uvedená zařízení – objekty internetu věcí – jsou 

vzájemně digitálně propojena a tok dat mezi nimi probíhá 

přes cloudové úložiště. Tento ekosystém umožňuje uži-

vatelům získat přehledy a výstupy o všech 

kontrolovatelných činnostech probíhajících v lakovně, 

hodnotit efektivitu a produktivitu provozu a měřit výkon-

nost s ohledem na zavedené postupy a případné 

organizační změny.  

MOONWALK A PPG LINQ PRO ISŠA  

Ve středu dne 10.04.2024 proběhne na Integrované 

střední škole automobilní (ISŠA) v Brně slavnostní pře-

dání daru v podobě zařízení MoonWalk a PPG LINQ™ = 

nejmodernějšího vybavení směřujícího k digitalizaci pro-

cesu přípravy barev. 

Předávat se bude kompletní balíček PPG LINQ™ včetně 

zařízení MoonWalk a PPG LINQ™ Pro v celkové hodnotě 

více jak 1 mil. Kč. 

Tyto výukové nástroje darovala odborné škole společnost 

PPG Industries, výrobce námi zastupovaných prémio-

vých značek Nexa Autocolor a PPG. Nástroje budou 

využívány v rámci závazku společnosti PPG Industries 

podporovat vzdělávání a příležitosti pro budoucí kvalifiko-

vané pracovníky v oblasti výroby a aplikace barev a 

nátěrových hmot, včetně lakýrníků v automotive. 

Více informací vám přineseme v příštím vydání. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PPG LINQ™ COLOR NAHRAZUJE COLORMOBILE®   
Představujeme vám další významnou novinku letošního 

roku = stávající koloristický nástroj PPG COLORMO-

BILE® se mění na PPG LINQ™ Color.  

PPG LINQ™ Color je digitální barevný software založený 

na cloudu, který přináší bezprecedentní zlepšení během 

celého procesu identifikace správného odstínu barvy pro 

lakování.  

Funkce: 

➢ kompatibilní se stávajícími počítači, spektrofoto-

metry a váhami PPG; 

➢ bez nutnosti instalace; 

➢ rychlá odezva při vyhledávání díky cloud compu-

tingu a vlastnímu algoritmu společnosti PPG; 

➢ díky novému uživatelskému rozhraní společnosti 

PPG není nutné žádné školení; 

➢ bezdrátová komunikace se spektrofotometry a 

odesílání receptur na váhy prostřednictvím PPG 

MagicBox bez nutnosti počítače; 

➢ přístupný z jakéhokoli připojeného zařízení a op-

timalizovaný pro mobilní telefony a tablety; 

➢ technické problémy řeší zkušený vzdálený help-

desk. 

 

Odkazy na ná-

zorná videa na 

našem YouTube 

Jako každý rok i letos vydal mezinárodní magazín Coa-

tings World novou výroční zprávu Top Companies Report 

za rok 2023. Jde o jediný skutečně globální žebříček nej-

lepších a nejvlivnějších výrobců barev a nátěrových 

hmot působících v celosvětovém průmyslu. Cílem 

zprávy Top Companies Report je poskytnout čtenářům 

přehled o nejvlivnějších hráčích na trhu. 

Tento žebříček je sestaven na základě ročních tržeb v 

amerických dolarech.  

V této zprávě bylo vyprofilováno 73 společností. Všechny 

mají roční tržby 100 milionů dolarů a více. 

 

Velice potěšující pro nás je, že náš generální dodavatel 

společnost PPG se umístila za rok 2023 na 1. místě 

s celkovým obratem $17,7 mld, následovaná společ-

ností Sherwin-Williams s vykázaným obratem $16,6 

mld, na 3. místě se pak umístila společnost AkzoNobel 

s obratem $11,65 mld.  

TOP COMPANIES REPORT 2023  
 

MOONWALK = TREND PRO BUDOUCNOST   
Jako jediní v České republice jsme dosud nainstalo-

vali více než 11 automatických míchacích zařízení 

MoonWalk. Další zařízení jsou v jednání a plánované 

k instalaci v letošním roce.  

Celosvětově je v 25 zemích nainstalováno již více než 

2.000 těchto zařízení. Tato čísla dokazují, že zařízení 

MoonWalk je trendem pro budoucnost, který vý-

znamně přispívá k úspoře času a materiálu při 

míchání barev v autolakovnách a zároveň pomáhá 

udržet čisté a reprezentativní pracovní prostředí. 

www.moonwalkrefinish.com 

http://www.moonwalkrefinish.com/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Název školení Termín konání Uzávěrka přihlášek 

Příprava podkladu 03.-04.04.2024 28.03.2024 

Koloristika I. 16.04.2024 12.04.2024 

SMART opravy 23.04.2024 19.04.2024 

Efektivní lakování vrchních laků 14.-15.05.2024 10.05.2024 

Koloristika II.  28.-29.05.2024 24.05.2024 

Příprava podkladu 11.-12.06.2024 07.06.2024 

Přijímací technik – lakovna  18.06.2024 14.06.2024 

SOUTĚŽ – VYHODNOCENÍ  

Auto Fit, spol. s r.o. 

BRNO: Vídeňská 296/112a, 619 00 Brno, tel: +420 548 213 987, mobil: +420 608 602 080, info@autofit.cz 

PRAHA: Komerční 467, 251 01 Nupaky u Prahy, tel: +420 272 704 492, mobil: +420 608 602 902, praha@autofit.cz 

www.autofit.cz I f: facebook.com/www.autofit.cz I eshop.autofit.cz 

 

V minulém vydání jste měli opět možnost zasoutěžit si o la-

hev lahodné whisky Ballantine´s. Ve čtvrtek dne 

15.02.2024 proběhlo losování ze správných odpovědí a jako 

výherce byl vylosován pan Zdeněk V., kterému tímto ještě 

jednou gratulujeme. Věříme, že mu výhra udělala radost.  

Čtěte náš čtvrtletník i nadále – v některém z příštích vydání 

si pro vás nachystáme další soutěž o zajímavou cenu. 

Správná odpověď na soutěžní otázku zněla: 

Z KOLIKA ÚHLŮ SNÍMÁ KAMERA NOVÉHO SPFM PPG 

DIGIMATCH?  Ze 6 různých úhlů a dalšími šesti úhly měří 

i strukturu barvy. 

AKCE PRO ZÁKAZNÍKY = TRADIČNÍ ZABÍJAČKA 

PLÁN ŠKOLENÍ Q2 2024   

Dne 15.02.2024 jsme pro naše vybrané zákazníky uspořádali v obci Stratov tradiční českou zabíjačku s ochutnávkou 

typických zabíjačkových lahůdek, jako jsou ovar, tlačenka, jitrnice, jelítka. Jak se akce vydařila můžete vidět v této 

fotogalerii: 

mailto:info@autofit.cz
mailto:praha@autofit.cz
http://www.autofit.cz/

